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Gira del Presidente Salinas a EUA  /  Mayo 1993
1.- ¿Sabe usted si el Presidente de la República ha salido del

país últimamente?

Sí (1)     No (2) 3 N/C (3) 3

2.- ¿Recuerda usted qué lugares visitó?

Sí (1) ¿cuál?
EE.UU (1) 4
Otro (2)
N/S (3)

No (2)
N/C (3)

3.- ¿No se enteró usted que el Presidente de la República fue
a EE.UU?

Sí (1)     No (2) 7 N/C (3) 7

4.- ¿De las actividades del presidente Salinas durante su gira
a EE.UU. ¿Cuáles recuerda usted? (ENTREVISTADOR:
MARCAR RESPUESTA ESPONTANEA, PARA LAS NO
MENCIONADAS PREGUNTE... ¿no se enteró usted que...

Sí     Sí/ayuda   No   N/S   N/C

Recibió un Doctorado
    Honoris Causa (1)    (2)    (3) (4)  (5)
Propuso un frente común
    de varios países en
    contra del narcotráfico (1)    (2)    (3) (4)  (5)
Con el TLC México crecerá
    más rápido (1)    (2)    (3) (4)  (5)
Existen avances en las
    negociaciones del TLC (1)    (2)    (3) (4)  (5)

5.- ¿Cómo vió la actuación del presidente Salinas durante su
visita a EE.UU?

Muy buena (1) Buena (2) Regular (3)
Mala (4) Muy mala  (5) N/S (6)
N/C (7)

6.- De lo que usted se enteró a raíz de la gira de Salinas por
EE.UU., ¿qué imagen le quedó del Presidente?
(ENTREVISTADOR LEA OPCIONES)

Un Presidente que busca su promoción
    personal en el extranjero (1)
Un líder de estatura internacional (2)
Un Presidente débil que busca apoyo
    en el exterior (3)
Un Presidente que busca buenos
    negocios para el país (4)
No sabe (5)
No constestó (6)

7.- Quitar impuestos y trabas al comercio de productos entre
dos países se llama “Tratado de Libre Comercio”, ¿está
usted a favor o en contra de un tratado de este tipo entre
México, EE.UU y Canadá?

A favor (1) Da igual (2) En contra   (3)
N/S (4) N/C (5)

8.- ¿Se enteró usted que el jueves pasado, los Diputados
de Canadá aprobaron el Tratado de Libre Comercio?

Sí (1)     No (2) N/C (3)

9.- Con lo que usted sabe del Tratado de Libre Comercio,
¿cree que es un buen acuerdo o no entre México, E.U
y Canadá?

Sí es un buen acuerdo (1)
No es un buen acuerdo (2)
No sabe (3)
No contestó (4)

10.- ¿Cree usted que es cierto o falso que con el TLC,
México, EE.UU y Canadá se beneficiarán por igual?

Cierto (1) Cierto en parte (2)
Falso (3) N/S (4) N/C  (5)

11.- Con el TLC entre México, EE.UU y Canadá, ¿cuál de los
tres países se beneficiará más, México, EE.UU o
Canadá?

EE.UU (1) Canadá (2) México (3)
Todos (4) Ninguno  (5) N/S (6)
N/C (7)

12.- Se ha dicho que uno de los objetivos del TLC es
incrementar la calidad de los productos mexicanos
para competir en el extranjero, ¿piensa usted que
México está capacitado o no para mejorar la calidad de
nuestros productos?

Sí (1) Sí en parte (2) No (3)
N/S (4) N/C (5)

13.- ¿Cree usted que con un TLC con EE.UU y Canadá, las
ventas de los productos mexicanos en el extranjero
aumentarán o disminuirán?

Aumentarán (1) Se mantendrán igual (2)
Disminuirán (3) N/S (4)
N/C (5)

14.- ¿Cree usted que la firma del Tratado de Libre Comercio
con EE.UU y Canadá podría traerle algún beneficio
personal?

Sí (1) ¿cuál? (ENTREVISTADOR NO LEA OPCIONES)
Adquirir productos de mejor calidad (1)
Bajar los precios (2)
Más fuentes de trabajo (3)
Mayor diversidad de productos (4)

Otro:______________________________
N/C (98)

No (2)
N/S (3)
N/C (4)

15.- En su caso particular, ¿cree que puede perder su
empleo o negocio o encontrar uno mejor?

Perder su empleo o negocio (1)
Estaría igual (2)
Encontraría uno mejor (3)
No trabaja (4)
N/S (5)
N/C (6)
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16.- Se han expresado comentarios a favor y en contra de
las repercusiones del Tratado de Libre Comercio, ¿cree
usted que con un Tratado... (ENCUESTADOR LEA
PREGUNTAS)

...El salario de usted, ¿aumente o disminuya?

Aumente (1) Siga igual (2)
Disminuya (3) N/S (4) N/C  (5)

...Y el salario de la población en general, ¿aumente o
disminuya?

Aumente (1) Siga igual (2)
Disminuya (3) N/S (4) N/C  (5)

...¿habrá más o menos empleos para la población?

Más (1) Igual (2) Menos (3)
N/S (4) N/C (5)

...Las prestaciones de los trabajadores, ¿mejorarán o
empeorarán?

Mejorarán (1) Seguirán igual (2)
Empeorarán (3) N/S    (4) N/C   (5)

...Los mexicanos, tendrán más o menos oportunidades de
desarrollo?

Más (1) Igual (2) Menos (3)
N/S (4) N/C (5)

...Y, ¿usted tendrá más o menos oportunidades de
desarrollo?

Más (1) Igual (2) Menos (3)
N/S (4) N/C (5)

17.- ¿En lo que se refiere a sus hijos o en general a las
generaciones futuras de mexicanos, con un Tratado de
Libre Comercio, ¿cuál cree que será el efecto sobre sus
vidas cuando crezcan: mejor, igual o peor en cuanto a...
(ENCUESTADOR LEA OPCIONES)

Mejor Igual Peor Ns/Nc
Educación (1) (2) (3) (4)
Oportunidades de
    trabajo (1) (2) (3) (4)
Vida familiar (1) (2) (3) (4)
Valores morales (1) (2) (3) (4)
Su aprecio por
    México (1) (2) (3) (4)
Su ingreso (1) (2) (3) (4)

18.- Con la preparación que usted tiene, ¿cree que sus
posibilidades de trabajo sean mejores o peores con la
firma del Tratado?

Mejores (1) Serán iguales (2)
Peores (3) N/S (4) N/C (5)

19.- En su opinión, ¿cree usted que es muy probable o poco
probable que con el Tratado de Libre Comercio ocurran
las siguientes situaciones?

Muy Prob. Poco Ns/Nc

prob. prob.

Que los demás países
 nos inunden con
 productos chatarra (1) (2) (3) (4)
Que los mexicanos nos
 convirtamos en
 maquiladores de otros
 países (1) (2) (3) (4)
Que con la entrada de
 empresas extranjeras
 haya más deterioro
 del medio ambiente (1) (2) (3) (4)
Que México sea más
 dependiente del
 extranjero (1) (2) (3) (4)
Que los mejores
 puestos sean para
 extranjeros (1) (2) (3) (4)

20.- Algunas personas piensan que la inversión extranjera en
México pone en riesgo la soberanía del país. Otras, en
cambio creen que no se pone en riesgo. ¿Usted cree que
no se pone en riesgo la soberanía nacional con la
inversión extranjera?

Se pone en riesgo (1)
No se pone en riesgo (2)
No sabe (3)
No contestó (4)

21.- Ante la mayor competencia con las empresas extranjeras
que habrá con el Tratado, ¿qué cree usted que deberán
hacer las empresas mexicanas? (ENTREVISTADOR
LEER OPCIONES)

Aprender a competir por sí solas (1)
Pedir que el gobierno las ayude o
    protega (2)
Unirse a las empresas extranjeras (3)
Otro (4)
No sabe (5)
No contestó (6)

22.- Con el Tratado de Libre Comercio, ¿cree usted que los
mexicanos tendrán mayores facilidades para trabajar
en Estados Unidos y Canadá?

Sí (1)     No (2) N/S (3) N/C (4)

23.- Y los estadounidenses y canadienses, ¿tendrán mayores
facilidades para trabajar en México?

Sí (1)     No (2) N/S (3) N/C (4)

24.- En concreto con lo que usted sabe, ¿cree que un TLC es
bueno o malo para México?

Muy bueno (1) Bueno (2)
Regular (3) Malo (4)
Muy malo (5) N/S (6) N/C (7)
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SOCIOECONOMICOS:

A.- Sexo:    Masculino (1)      Femenino (2)

B.- Edad: 18-25 (1)     26-40        (2)
41-60 (3) 61  o más   (4)

C.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa
trabaja usted?

Ninguno (1)
Gob. Federal, Estatal o  Municipal (2)
Paraestatal, Organismo
       descentralizado (3)
Empresa Privada (4)
Negocio Propio (5)
Ejercicio o práctica  independiente (6)

D.- ¿A qué se dedica usted?(SOLO SI CONTESTO
NINGUNO EN LA PREGUNTA ANTERIOR)

Ama de casa (1) Desempleado (4)
Estudiante (2) Otro (5)
Jubilado (3)

E.- ¿A qué tipo de actividad se dedica la institución o
empresa donde trabaja?

Agricultura, ganadería, etc. ........ (1)
Industrias  (todo tipo) ................. (2)
Comercio (todo tipo) .................. (3)
Construcción ............................. (4)
Educación ................................. (5)
Otros servicios .......................... (6)

E

G

F.- ¿Qué es usted en el lugar donde trabaja?
Empresario, Patrón o Funcionario de alto nivel (1)
Directivo o Funcionario de nivel medio (2)
Contratista o Trabajador independiente (3)
Profesionista independiente (4)
Empleado, Trabajador y Obrero a sueldo o a
   destajo (5)
Trabajador sin pago (6)
Otro: ________________________________

G.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted?
Ninguno ..................................... (1)
Primaria incompleta .................. (2)
Primaria completa ..................... (3)
Secundaria incompleta ............. (4)
Secundaria completa ................ (5)
Preparatoria incompleta ........... (6)
Preparatoria completa .............. (7)
Universidad incompleta ............ (8)
Universidad completa y más .... (9)

H.- Rango de ingreso familiar:
0-1 Sal.Mín. (         0      -    427,893) .... (1)
1-3 Sal.Mín. (   427,893 -   1´283,679) (2)
3-5 Sal.Mín.  (1283,679  - 2'139,465) . (3)
5-7 Sal.Mín.  (2'139,465 - 2'995,251) . (4)
7-10 Sal.Mín.  (2'995,251 - 4'278,930) (5)
10-+ Sal.Mín.  4'278,930   -    +         ) .. (6)

25.- En concreto, ¿qué sensación le provoca el TLC?
(ENCUESTADOR LEA OPCIONES)

Preocupación (1) o Tranquilidad (2) Ns/Nc (3)
Optimismo (1) o  Pesimismo (2) Ns/Nc (3)
Nos va a ir bien  (1) o Nos va a ir mal (2) Ns/Nc (3)
A ud.le irá mejor(1) o A ud.le irá peor (2) Ns/Nc (3)

26.- ¿Cuál cree usted que sea el principal motivo por el que
el presidente Salinas está interesado en la firma del
Tratado de Libre Comercio con EE.UU y Canadá? (LEER
OPCIONES Y MARCAR SOLO UNA)

Porque el Presidente busca su promoción
 personal en el extranjero (1)
Porque lo presionó el gobierno de
 Estados Unidos (2)
Porque es un Presidente que busca
 promover el desarrollo de México (3)
Otro (4)
No sabe (5)
No contestó (6)

27.- ¿Cree usted que el dinero que se gasta en las giras del
Presidente al extranjero es dinero bien invertido o mal
invertido?

Bien invertido (1) Mal invertido (2)
No sabe (3) No contestó (4)

28.- ¿Cree usted que el gasto en esta gira a EE.UU fue
adecuado o excesivo?

Adecuado (1) Excesivo (2)
No sabe (3) No contestó (4)

29.- A raíz de la firma del TLC, ¿su opinión sobre el presidente
Salinas mejoró o empeoró?

Mejoró (1) No cambió (2)
Empeoró (3) N/S (4) N/C (5)

30.- Considerando lo que ha hecho en una escala de 0 a 10,
¿qué calificación le daría a Carlos Salinas de Gortari
como Presidente?

Calificación_____________________ NS/NC (11)

31.- En general, ¿está de acuerdo o en desacuerdo con la
manera como está gobernando el Presidente?

Acuerdo (1) Desacuerdo (2)
No sabe (3) No contestó (4)

32.- De los candidatos a la presidencia en 1988, Manuel J.
Clouthier, Carlos Salinas de Gortari y Cuahutemoc
Cárdenas, ¿con quién simpatiza usted más?

MJC (1) CSG (2) CCS (3)
Otro (4) Ninguno (5) N/S (6)
N/C (7)


